

“现在最需要这种美好的游行” ——法轮功学员游行 各地民众赞誉

【明慧网】近日，美国、加拿大和德国的法轮功学员举行或者参加了多个游行活动，受到当地民众的广泛赞誉。人们感谢法轮功学员在疫情蔓延期间给社会带来的美好，有观众感叹现在最需要法轮功这种展现美好的游行。



美国旧金山



德国慕尼黑

“现在最需要这种美好的游行”

二零二一年十一月六日，加拿大多伦多法轮功学员举行主题为“弘扬法轮大法 抛弃中共保平安”的游行，街上民众纷纷点赞并欢呼。

市中心的西餐馆经理佩德罗 (Pedro) 和员工一起在门口观看游行。他对记者说：“这是一个非常美好的游行，给人一种平和慈祥的感受。在现在这个疫情蔓延、人心惶惶的时刻，能看到这种游行真是太开心了，也很幸运。现在最需要这种展现美好的游行。非常感谢法轮功学员给社区作出的贡献。”

“真、善、忍太美了”

二零二一年十一月七日，美国旧金山市举行了第 100 届老兵节游行 (Veterans' Day Parade)。再次应邀参加游行的法轮功学员将“真、善、忍”的美好带给了旧金山，队伍所到之处，赞叹声不绝。

看到法轮功的队伍走过来，人们纷纷举起手机拍照。商店老板莫提 (Motti) 先生一直在拍法轮功学员的队伍，他高兴地说：“法轮功的队

伍美得令人惊叹，我爱他们，这支队伍中的每一个人都是天使。”

来自巴拿马的游客托尼·邦亚 (Tony Bonya) 和太太娜迪 (Nadi) 看到法轮功学员的队伍，高兴地竖起大拇指。托尼说：“这是一支伟大的队伍，我们很高兴能看到这支队伍，太美了。法轮功的真、善、忍太美了。”

游行队伍壮观 散发能量与光芒

二零二一年十月三十日，来自德国、瑞士和奥地利的部份法轮功学员，在德国慕尼黑举办大型游行集会活动，向民众展示法轮功的美好，以及中共迫害法轮功的邪恶。活动受到观众的热情欢迎。

企业管理专业的大学生伯恩 (Daniel Böhm) 先生对法轮功学员的游行队伍赞叹不已。他说：“壮观，这种光芒，这种感受到的能量，令人难以置信！”居住在弗莱堡 (Freiburg) 的德国律师沙尔夫 (Scharpf) 先生和太太在现场观看了很久。沙尔夫先生兴奋地说：“(游行) 非常震撼，这非常好。应该让更多的德国人看到你们。”最后沙尔夫夫妇祝法轮功学员成功。◇

热点

疫情期间寻求健康之道 线上学炼法轮功全球渐热

“如何才能提高免疫力，有个健康的身体。”这可能是疫情期间很多人思考的问题。

为了方便民众在防疫限制下学炼法轮功，开始于二零二零年十月的法轮功线上学功班如今已届满一周年。因全球需求大增，目前线上课程已经有多语种班别，提供全球民众通过网络课程来认识与学习法轮功这个让上亿人身心受益的功法。

目前提供的十二个语种班别，包括：英语、汉语、德语、西班牙语、印尼语、日语、越南语、俄语、瑞典语、荷兰语、土耳其语和波斯语。每天不同的时段都有不同的语种开班，目前各语种班民众参与热烈，北美英语班已有 7900 人报名、澳大利亚英语班有 1069 人报名，今年七月中旬开始的汉语班也有 560 人报名。

世界各地民众在线上初阶课程中，了解了什么是法轮功与法轮功弘传世界一百多个国家和地区的现况。通过上线上课程的学员们自己的亲身体会学习，良好的口碑不断地发酵着，让线上学炼法轮功的课程在许多国家快速开展。

在全世界这个艰难的时期，学炼法轮功成为了人们追求身心安定的新潮流。◇

十年病痛折磨 修炼法轮功六个月喜获新生

【明慧网】谭女士 (Huyen Tran) 今年六十岁了，住在澳大利亚悉尼市。看到如今神采奕奕的她，让人难以想象六个月前的她，曾被肌肉萎缩症折磨十年，痛不欲生。然而，仅仅开始修炼法轮功六个月后，谭女士就象换了一个人似的，不仅远离了病痛，生活中还增添了祥和、快乐和希望。



▲谭女士表示：“我从心底由衷的感谢大法师父让我重获新生。修炼法轮大法是我人生中最珍贵和最有意义的事情。”右图为谭女士在炼法轮功第五套功法。

被病痛折磨多年 痛不欲生

谭女士生长在越南北部，为了让自己和家人拥有更好的生活，二十年前，她移居澳大利亚。和很多新移民一样，她必须非常努力地工作才能养活自己和四个孩子。

辛苦工作了十年后，四个子女相继长大成人了，谭女士也有了一些积蓄，准备安心养老了。

然而，事与愿违。二零一零年，谭女士突然中风，右眼睁不开了。她去医院做了多次脑部检查，最后确诊为肌肉萎缩症。因为西医没有这方面有效的治疗方法，所以她就去针灸治疗。起初有些疗效，但是后来却越来越严重了。无奈之下，谭女士开始服用西药，然而吃了三年西药后，病情也没有好转。

因为疼痛的时间越来越长，谭女士不得不开始服用止痛片。长期服用止痛片造成她的肝脏、肾脏和肠胃都出现了问题。到二零一四年时，她的两只眼睛都睁不开了，而且她时刻都能感受到脸部和头部的剧烈疼痛，有时必须要用力把头按在地上才能稍微缓解疼痛。长期的病痛，让谭女士痛不欲生，曾经多次想到过结束自己的生命。

从二零一四年到二零二一年，谭女士一共去医院做过六次眼部手术，才最终能睁开眼睛，但是眼部肌肉还是萎缩和紧绷，所以她依然觉得很痛，而且视力模糊。她不得不时常去做针灸和按摩来缓解疼痛。这些年为了治病，她多年的积蓄已经快用完了。

魔难中喜获珍宝

二零一九年年底，谭女士在网络上看到了一个介绍法轮功的节目。她对这个节目很感兴趣，因为她觉得这种修炼方法教人做好人，而且很多人在修炼之后，各种疾病都不翼而飞了。后来她在网络上自学了法轮功五套功法的动作。但是因为当时眼睛不好，看不清楚教功录像，所以她的动作非常不标准，病情也未发生太大好转。

直到二零二一年三月底，做完第六次眼部手术之后，谭女士决定请法轮功学员纠正一下自己的动作。她很快在脸书上找到了炼功点的位置，并且联系上了炼功点的负责人。到了那儿之后，法轮功学员帮她纠正了炼功动作，还赠送了她一本《转法轮》。

读了《转法轮》这本书之后，

谭女士明白了很多做人的道理，特别是书中说，人生的目的就是为了返本归真。谭女士知道这就是她多年寻找的人生真谛。

修炼之后的神奇经历

谭女士和世界上许许多多刚开始修炼法轮功的新学员一样，在修炼之初，就能立刻感受到法轮功神奇的祛病健身的功效，各种疾病都不治而愈了。谭女士说，在开始阅读法轮大法书籍的一个星期之后，她有一次在炼第五套功法时，突然感到一股强大的能量流从她的小腹冲到她的腿上，她静静地听着音乐，然后就觉得自己象坐在鸡蛋壳里一样美妙了。她感觉到一层一层的能量打到她的脸上，然后感觉到脑子里面不好的物质就被拿掉了。那感觉真是太美妙了！

因为长期大量吃各种药，谭女士经常胃痛。尽管每年都打流感预防针，但是每年还是会得流感。但是这一切病痛都在炼法轮功六个月之后完全消失了。最神奇的是，谭女士的眼睛也恢复正常了！她看东西和正常人一样清楚了。

希望更多的人重获身心健康

现在新冠病毒蔓延全球，很多人十分担忧自己的健康状况。因此谭女士时常会出门在允许的范围发放法轮功真相资料。

谭女士说：“我希望更多的人来了解法轮功的真相，法轮功是让人身心受益的好功法。我自己亲身经历过病痛的折磨，那时每天都生活在极度的焦虑和苦闷之中，被病痛折磨得生不如死。现在修炼了法轮功仅仅几个月之后，我就象换了一个人似的，远离了病痛。我希望更多的人能够象我一样重新获得身心健康。”◇

站在正义一边 把“不可能”变为“可能”

【明慧网】二零二一年九月十七日，辽宁丹东法轮功学员潘晶被非法关押十五天后，丹东市振安区检察院以现有证据不足退卷，驳回公安机关对潘晶有社会危险性的指控，潘晶获释回家。检察院退卷虽然是个案，但是在法轮功仍然受到中共高压迫害的情况下，每一个理智而正当的举动，都将在历史中留下一个记录，意义非凡。

■ 事件回放

二零二一年九月三日，丹东国保、振兴公安分局、头道派出所共七个警察，突然闯进潘晶家，将她绑架。在派出所，面对公安的非法审讯，潘晶一直给他们讲法轮功真相，指出他们的非法抓捕、非法办案，涉嫌犯了滥用职权罪。公安在未得到任何口供的情况下，把潘晶送到看守所。

九月十六日下午，丹东振安区检察院一名检察官到看守所给潘晶做笔录。这位检察官说，公安指控潘晶的罪名是涉嫌“利用×教组织破坏法律实施”。潘晶说，这个罪名不成立。首先，她没有做任何危害社会、危害他人、甚至是伤害自己的行为，是不构成犯罪的。其次，派出所也拿不出证明法轮功是×教的法律，公安部认定的十四种×教中没有法轮功。

最后潘晶对检察官说：“希望你能依法办案。新出台的公务员法也明确指出，公务员办案是要终身负责的。”检察官说：“我知道。”

九月十七日，丹东市振安区检察院将潘晶的卷宗退回，认为现有证据不足以证明潘晶有社会危险性。潘晶被非法关押十五天后获释。退卷虽然是个案，但是在法轮功仍然受到中共高压迫害的情况下，每一个理智而正当的举动，都将在历史中留下一个记录，意义非凡。

在过去的二十余年里，在非法法庭审讯法轮功学员时，“法轮功的问题不走法律程序。”“对待法轮功不是根据国家法律，听政法委的。”等等这些荒唐言论，是检察官、法



官经常出现的“口头禅”。

然而，现在明白真相的法官、检察官们正在做出明智的选择。

■ 从“不可能”到“可能”

早在二零一六年，退卷、撤案就已开始了，而在此之前，法轮功学员的撤案几乎是不可能的。

据不完全统计，二零一七年，大陆公安、法院、检察院等部门至少有76名法轮功学员被释放和撤诉；二零一八年，退卷达156人次，另有八人被无罪释放；二零一九年，有186名法轮功学员被检察院、法院退卷，16名法轮功学员被无罪释放、撤案。至目前，退卷总计已超过420余起，撤案达数十起。

■ 正义会迟到 但从不会缺席

法轮功学员按照真、善、忍做好人，迫害法轮功天理不容。

1、按中国目前的法律，法轮功学员是无罪的。

依“法无明文不定罪”的原则，无论是在《刑法》第300条，还是在公安部《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，均找不到任何与法轮功有关联的词句，这就是说对法轮功学员治罪于法无据。

2、二十万人状告江泽民，让公检法系统了解了法轮功真相。

从二零一五年五月开始，二十万人实名控告迫害法轮功的元凶江泽民，虽尚未进入法律程序，但过程中，各级公检法对于江泽民迫害法轮功，有了比较全面的了解。

3、公检法办案“终身追责”，对执法人员敲响警钟。

从二零一三年八月出台“防止冤假错案规定”，到二零一三年底废除劳教制度，再到二零一六年三月新修订的公安机关警察《执法过错责任追究规定》正式施行，执行上级违法命令，责任要终身追究。任何有理智的人都能明白，这些变化意味着什么。

4、政法系统“倒查二十年”，“610”头目集中落马。

从二零二零年开始，反腐“倒查二十年”集中指向政法系统，至二零二一年六月，总计有七万余名警察被审查。在倒查二十年中落马的官员，绝大多数都是江泽民时期上位的，都直接或间接参与了对法轮功的迫害。表面上这些人被抓是因为腐败，可是善良的中国人相信，这是“善恶有报”的天理在应验。

5、国际社会对于迫害法轮功的高度关注。

今年以来，美国国务院制裁了一名迫害法轮功学员的福建基层派出所所长，其后制裁了四川610办公室主任，国际社会对二十余年中中共对法轮功的残酷迫害已形成共识，中共的迫害难以为继。

天网已在收，何人能逃过？善恶在一念间，每一个人的路都是自己选择的。◇ 文 / 清风



我两位爷爷的真实经历

【明慧网】我爷爷有六个弟兄，爷爷排行老三，是华北农村的一个普通家族，世代耕种，知书达理，是村里村外称道的好人家。

我爷爷在一九四九年之前，是乡里学校的教员。一九四八年，我们村子属于“解放区”，就是共产党盘踞的村子；而只隔一条河的对岸是国统区，是国军占领的村子。

有一天发生了一件事情，在村外的河滩上，一位乡里的教员被村委会召集几个村民乱棍打死了，说他是乡里“三青团”的骨干，怀疑他是国民党的卧底，所以要处决。

我爷爷也曾经参加过“三青团”，怕被共产党杀害，就和另一名教师一起坐火车跑到了外地躲难。而这个时候，有几个人就跑到了对面国统区的村子，说共产党清理“三青团”了，已经打死了某某，他们躲难来了。国统区的人一听是

真的，已经证实确实有人被打死了，于是马上安顿了这几个人。

后来才知道，原来在河滩上打死人，是共产党的“苦肉计”，打死一个人，让村民都看见，有的人躲到外地，有的人就过了河跑到国统区，听起来合情合理。

其实，跑到国统区的是共产党的特务，他们的任务是刺探对面国军的状况，搜集情报提供给解放军。共产党为了达到自己的目的，真是有什么邪恶的招术都会用！

我爷爷的六弟，就是我的六爷爷，是共产党的一名地下工作人员。六爷爷与村里一家大户人家的女儿相恋。后来，解放军的工作组来了，正好驻扎在这个大户人家的院里。工作组的组长姓赵，见这家的女儿聪明秀丽，想据为己有，但他老是看见我六爷爷与这位姑娘在一起。

于是有一天，赵组长让我六爷

爷到河对岸的国军占领区去了解情况，他知道我六爷爷是地下工作人员。我六爷爷接到指令后，就动身过河去对面。

可就在我六爷爷出了村口、快过河时，一声枪响，我六爷爷就被一名工作组人员打死了。赵组长对村民的解释是，我六爷爷这时候过河到对面，是去给国军送情报，被发现后开枪击毙。我家人有口难辩。后来，赵组长与大户人家的女儿成了亲。我六爷爷的事再也没人提起。

我的两位爷爷，只是普通的中国人，却遭到共产党的毒害。现在我把这些事记录下来，让大家知道共产党是多么邪恶。

在看了《九评共产党》后，我更加明白了，共产党从本性上就是坏的，一个运动接一个运动，屠杀了八千多万中国人。这样的恶党，怎么能不遭到天谴呢！◇文 / 立明

善良与正义 终会汇集成谱写历史的洪流

——《九评共产党》发表十七周年

二零零四年十一月十九日，《大纪元时报》发表系列社论《九评共产党》（简称《九评》），目前已被翻译成三十多种语言在全世界发行流传。这是一本被中共当局严密封锁的书，也被称为本世纪以来引发社会效应最巨大的著作。

《九评》从历史、政治、经济、文化、信仰等层面深刻剖析中共的欺骗、暴力、邪教和流氓本性，首次揭示中共“假、恶、斗”及反人类、反宇宙的邪恶本质。中共以“邪、骗、煽、斗、抢、痞、间、灭、控”等手段赤化世界、荼毒人类。这本书列举许多真实史料，是中国人百年来的亲身见证。七十多年来中共通过饥饿、各类政治运动害死了八千万中国民众，系统地崩

坏神州的生态、道德与文明，是中国社会一切苦难和罪恶的根源。

十七年来，由《九评》引发的“三退大潮”席卷全球，至今有超过三亿八千多万人“三退”。这场由《九评》引领的退党大潮和精神觉醒运动，对未来中国走向没有共产党的社会，做出了坚实的准备与铺垫。

十七年前，《九评》已预见：“虽然中共表面上拥有国家一切资源和暴力机器，但是如果我们每个人能够相信真理的力量，坚守我们的道德，中共邪灵将失去存身之处，一切资源都将有可能瞬间回到正义的手中，那也就是我们民族重生的时刻。”

当人们追求真理公义，当人们



坚守善良和平，善心蕴藏的宏大力量，终会汇集成谱写历史的洪流。那一刻，一切暴力机器都将黯然失语。那一刻，就是暴政崩塌、中共覆灭之时。◇